

30万大军压境 金正恩怂了 朝鲜向联合国求救 图

【阿波罗新闻网 2016-03-18 讯】



美韩大规模联合军演震撼朝鲜（北韩），朝鲜常驻联合国代表团已向联合国求救。

据俄罗斯卫星网报导，朝鲜代表致联合国安理会的信函中称，该国再次请求安理会就审议美韩联合军演一事举行紧急会议。

美韩年度联合军演已经开始，其中「关键决断」将持续到3月18日，「鹞鹰」将持续到4月30日。30万名南韩军人和17000名美国军人参加这次陆海空立体联合军演。

朝鲜常驻联合国代表认为，此次史无前例的大型演习的目的在于更迭朝鲜最高领导人。也就是想逼迫金正恩下台。

信中称：美韩联合军演对朝鲜，以及国际和平与安全构成严重威胁。其应该在联合国安理会得到紧急审议。

同时，朝鲜常驻联合国代表表示，安理会「无端忽视了朝鲜很多关于将美国联合军演问题列入议程的请求。」仅去年朝鲜代表团就两次提出类似请求。

[阿波罗网](#)责任编辑：王笃若 来源：中时电子

本文URL: <http://www.aboluowang.com2016/0318/709659.html>

[郑重声明: 新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实, 也不代表《阿波罗网》观点。]